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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΥΟ (2) ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

     

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 283 του Ν.4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: 

Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία 

και λοιπές διατάξεις». 

2. Τον εσωτερικό κανονισμό ανταποδοτικών υποτροφιών που εγκρίθηκε στην υπ’ αριθμ. 

13/Σ172/21-10-2022 συνεδρίαση αποφάσισε τη χορήγηση ανταποδοτικών υποτροφιών σε 

προπτυχιακούς (πρώτου κύκλου σπουδών), μεταπτυχιακούς φοιτητές (δεύτερου κύκλου 

σπουδών) και υποψήφιους διδάκτορες (τρίτου κύκλου σπουδών). 

 

Προκηρύσσει δύο (2) ανταποδοτικές υποτροφίες στο Τμήμα Πληροφορικής της Σχολής Θετικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για το ακαδ. έτος 2024-2025. 

  

       Παρακαλούνται οι φοιτητές οι οποίοι πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις και 

επιθυμούν να λάβουν ανταποδοτική υποτροφία να υποβάλουν σχετική αίτηση στη Γραμματεία 

του Τμήματος Πληροφορικής.  

Οι υπότροφοι θα παρέχουν ερευνητικό, επιστημονικό, διοικητικό, τεχνικό ή άλλο 

υποστηρικτικό έργο του Τμήματος, με μηνιαία αμοιβή τα 200,00€.  

Ο αριθμός των απασχολούμενων υποτρόφων ορίζεται στις Συνελεύσεις των Τμημάτων. 

 

Προϋποθέσεις: 

Οι υποψήφιοι υπότροφοι πρέπει να είναι προπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος 

Πληροφορικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

 

 

 



Περιγραφή ανταποδοτικής υποτροφίας: 

Αριθμός 
φοιτητών 

Χρονικό 
διάστημα 
απασχόλησης 

Αντικείμενο απασχόλησης των φοιτητών 

2 

Χειμερινό 
Εξάμηνο 

& 
Εαρινό 

Εξάμηνο 

Παροχή βοηθητικού  τεχνικού και λοιπού υποστηρικτικού έργου 
στα παρακάτω Πανεπιστημιακά Εργαστήρια του Τμήματος Πληροφορικής της 
Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

• Εργαστήριο Εφαρμογών Τεχνητής Νοημοσύνης, Επεξεργασίας Δεδομένων 
και Σημάτων  

• Εργαστήριο Τηλεπικοινωνιών, Δικτύων και Κατανεμημένων Συστημάτων 

 

Κριτήρια επιλογής: 

Για την επιλογή των υποψηφίων θα λαμβάνεται υπόψη κατ’ αρχήν η γενική επίδοση τους στα 
μαθήματα (βαθμός κατάταξης) και κατά δεύτερον το οικογενειακό και ατομικό τους εισόδημα. 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας και σύμπτωσης του εισοδήματος θα γίνεται κλήρωση. 
 
Ο βαθμός κατάταξης κάθε αίτησης προκύπτει από την παρακάτω σχέση: 𝛣𝛼𝜃𝜇ό𝜍 𝛫𝛼𝜏ά𝜏𝛼𝜉𝜂𝜍 = 4 
× 𝛸/𝑌 + 0,3 × 𝛭𝛰 + 0,3 × 𝛧 Όπου: Χ: Το πλήθος όλων των μαθημάτων που έχει περάσει ο φοιτητής 
Υ: Το πλήθος των συνολικών μαθημάτων έως το τελευταίο εξάμηνο φοίτησης του φοιτητή για το 
οποίο έχει προλάβει να εξεταστεί ΜΟ: Ο Μέσος Όρος της βαθμολογίας του φοιτητή Ζ: Βαθμός 
συνέντευξης 

 
Οι υποψήφιοι μαζί με την αίτηση, την οποία μπορούν να παραλαμβάνουν από τη 

Γραμματεία του Τμήματος, θα υποβάλουν: 

1. Βιογραφικό Σημείωμα. 

2. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας. 

3. Εκκαθαριστικό της Εφορίας για το οικογενειακό και ατομικό τους εισόδημα του 

προηγούμενου οικονομικού έτους. 

 

Οι υποψήφιοι καταθέτουν την αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος από τις 1/11/2024 

έως και τις 7/11/2024. 

 

 
Καστοριά, 31/10/2024 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Πληροφορικής 

 


